

解读 2022 年重点工作(之一)

完成投资 121.8 亿元 稳定经济发展基本盘



巫山至湖北高铁隧道铺轨完成。

7%左右,社会消费品零售总额增长11%左右,全年完成投资121.8亿元。

这一目标,是县委、县政府坚持稳字当头、稳中求进,完整、准确、全面贯彻新发展理念,服务和融入新发展格局,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全的前提下,经过深入调研、科学论证确定的全年经济工作目标。如何抓好全年重点工作,在开启全面建设社会主义现代化新征程的关键时期开好局、起好步?县政府工作报告对此作了具体安排部署。

拉动经济增长的最主要力量仍然是国内需求,这是经济发展的坚实基础。要确保经济保持稳字当头、稳中求进发展,就必须运用经济杠杆,拉动内需,撬动市场消费,稳定经济发展的基本态势。报告指出,2022年,全县经济工作第一件大事就是要稳定基本盘,紧盯“两新一重”,精准扩大有效投资,在新型基础设施、新型城镇化,以及交通、水利等重大工程上下功夫。

具体来说,就是要围绕基础设施补短板,

完善城乡一体、互联互通、畅通外联的交通网、水利网、能源网、信息网和物流网。要进一步完善巫山机场硬件设施,拓展机场航线,实现巫山机场与万州机场一体化协作运行。建成郑万高铁,推进沿江铁路、安张铁路建设。推进两巫高速、巫官庙高速建设。提升长江、大宁河、黛溪河、抱龙河、鲢鱼溪等航运能力,持续推进“四好农村路”建设,做好产业路配套。加快建设渝鄂陕交界地区商贸物流集散中心,加快推进庙堂水库、黑龙水库等水利基础工程。要大力发展文旅康养、家政服务、特色餐饮等消费业态。发展壮大时代中心、克拉大都会、尚熙合、红叶广场等商业综合体,抓好节假日消费刺激,推进夜经济发展。扩大农村消费,推动新一轮汽车、家电等大宗商品下乡等,带动市场消费明显增长。

张灯结彩迎新春



工人忙着安装灯饰。

本报讯(记者 李中燕 郝燕文/图)一组工人将一根根彩灯缠绕在树干上,另一组工人则将一个个五颜六色的星球灯挂上树梢……1月10日,记者在广东中路看到,工人们正在忙着安装彩灯。

“在后续安装工作中还会增加红色心形灯、北极星形灯、灯笼以及黄色水晶灯。”安装工人陈大华告诉记者,装扮完毕后,夜晚的巫山将灯光璀璨、流光溢彩,呈现出一派喜气洋洋的景象,让节日的气氛更加浓厚。

据了解,此次安装路段为东转盘至西转盘。灯饰设计思路主要从“新”和“心”出发,用新的手法营造别致的新年氛围,用好心情去迎接新的一年。安装工作预计本月17日完工。届时,广东路看起来火树银花,年味越来越浓厚。

本报讯(记者 卢先庆 文/图)1月7日,县委副书记、县长付嘉康在政府工

作报告中提出,2022年主要预期目标是地区生产总值增长7.5%左右,固定资产投资增长

佳节到 土货旺销



工作人员忙着包装干洋芋果。

本报讯(记者 王忠虎 文/图)1月1日,记者在平湖西路巫山纯优源土特产公司门市看到,当地土特产倍受青睐。

“我们这批干洋芋果主要是运往重庆去的,共有1000多件。”巫山纯优源土特产公司负责人胡彬告诉记者。

近年来,随着我县全域旅游示范区的打造,巫山土特产——干洋芋果、大溪粉条、高山腊肉、腊香肠、土蜂蜜等,不仅是在外游子的钟爱,也得到了不少外地人的认可。像干洋芋果炖高山腊肉、高山腊肉炖大溪粉条等,具

有浓郁巫山特色的农家美食,无不说起就令人垂涎欲滴,口舌生香。

“为满足在外的巫山人或者需要巫山土特产的客户,我们准备了充足的货源,完全能满足客户的需求。”胡彬称。记者在该公司门市看到,这里巫山土特产应有尽有。“只要大家需要,我们完全可以保证在外的巫山游子节日期间吃上家乡的味道,也完全能满足喜欢巫山土特产的客户,让巫山的土特产摆上节日的餐桌。”胡彬表示。

(上接第一版)党史学习教育内容丰富、形式多样,有声有色,深入人心。广大党员、干部受到了一次全面深刻的政治教育、思想淬炼、精神洗礼,学出了政治能力、理论自觉、历史自信、人民情怀、精神状态、责任担当,达到了学党史、悟思想、办实事、开新局的目的。

党史学习教育是一项长期任务。今年我们党将召开二十大,我市也将召开第六次党代会,摆在我们面前的使命更光荣、任务更艰巨,更需要我们以强烈的历史主动精神,持续巩固拓展党史学习教育成果,推动党史学习教育常态化长效化。

党史学习教育是一个日积月累、循序渐进、由浅入深、不断提升的过程,必须融入日常、抓在经常,建立常态化、长效化制度机制。要切实加强政治建设,把“两个维护”的政治成果转化为坚决做到“两个维护”的政治自觉,更好地把总书记的殷殷嘱托全面落实在重庆大地上;要不断深化理论武装,进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,做到自信而深厚、融通而致用、执着而笃行;要始终坚持人民至上,在高质量发展中推动共同富裕;要大力发扬奋斗精神,坚决战胜前进道路上的一切艰难险阻;要勇于推进自我革命,增强自我净化、自我完善、自我更新、自我提高的能力。

学好党史、用好党史,对于广大党员干部来说,是“必修课”,也是“常修课”。要抓住“关键少数”,推动领导班子、领导干部带头学党史、经常学党史。要用好干部教育培训机构,引导党员、干部用党史滋养初心、坚定信心。要推动党史融入大中小学思政教育常态化长效化、“四史”宣传教育常态化长效化、革命文物保护利用常态化长效化,把行之有效的经验做法一以贯之坚持下去。要以巩固拓展党史学习教育成果为契机,扎实推动“我为群众办实事”实践活动常态化长效化,一年接着一年干,真正把民生实事办到群众的心坎上。

新的赶考之路赋予新的时代责任,新的奋斗征程呼唤新的使命担当。让我们把党史学习教育创造的好经验、展现的好作风,转化成奋进的力量,不断开创重庆各项事业发展新局面,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

推动党史学习教育常态化长效化

腊八节 五谷杂粮走俏



超市内杂粮品种丰富。

本报讯(记者 雷行星 郝燕文/图)1月10日是农历腊月初八,糯米、豆类等腊八粥食材在各大超市卖得火爆,品种丰富多样,顾客络绎不绝。

记者走访城区多家干货店和超市看到,在五谷杂粮区,大米、黑米、莲子、红豆等腊八粥食材成为热销商品,各种杂粮摆放在销售区域的显眼位置,不少顾客根据自己的喜好挑选各种杂粮。同时,记者还看到,各大超市还推出了各种口味的腊八粥礼盒来方便市民挑选购买。

新世纪超市负责人李洪斌告诉记者:“进入腊月以后,制作腊八粥的食材销量就开始增加。为了迎接腊八节的到来,我们早早备齐各种熬制八宝粥的食材。另外,我们还推出了很多礼盒,让消费者选择面更宽。”

据了解,腊八粥的传统食材包括大米、玉米、红枣、莲子、花生、绿豆等。同时,还可以适当添加坚果类和干制果蔬类食材,不仅可以丰富营养,还可以调节口味。



关于 2021 年第四批违规使用医保基金典型案例的通报

今年以来,县医保局持续保持医保监管高压态势,聚焦“三假”“三乱”,坚决打击欺诈骗保行为,查处了一批违规使用医保基金案件,维护了医保基金安全。现将查处的8家定点医药机构违规行为典型案例通报如下:

一、巫山县中医院违规使用医保基金

经查,巫山县中医院在2019年1月至2020年12月期间存在超限项目、虚增费用、违反价格规定、降低入院指征、错误结算、分解住院、进销存不符等违规问题,涉及医保基金支付金额25.94万元。县医保局依据医疗服务协议追回医保基金25.94万元、处违约金57.36万元。

二、巫山县人民医院违规使用医保基金

经查,巫山县人民医院在2021年1月至2021年11月期间存在过度医疗、超限项目、违反价格规定、虚增费用、降低入院指征

等违规问题,涉及医保基金支付金额16.08万元。县医保局依据医疗服务协议追回医保基金16.08万元、处违约金43.37万元。

三、巫山易视眼科医院违规使用医保基金

经查,巫山易视眼科医院在2021年8月期间以免费治疗为由进行宣传,并对住院患者自费费用进行不规范的减免优惠,涉及医保基金支付金额19.33万元。县医保局依据医疗服务协议追回医保基金19.33万元。

四、巫山红叶医院违规使用医保基金

经查,巫山红叶医院在2021年1月至2021年7月期间存在虚增费用、降低入院指征、串换项目、空床住院、错误结算、违反价格规定、超限项目、过度医疗等违规问题,涉及医保基金支付金额8.38万元。县医保局依据医疗服务协议追回医保基金8.38万元、处违约金21.86万元。

五、巫山安康医院违规使用医保基金

经查,巫山安康医院在2021年1月至2021年7月期间存在过度医疗、超限项目、串换项目、违反价格规定、错误结算等违规问题,涉及医保基金支付金额4.14万元。县医保局依据医疗服务协议追回医保基金4.14万元、处违约金12.36万元。

六、巫山县三溪乡卫生院违规使用医保基金

经查,巫山县三溪乡卫生院在2021年3月至2021年7月期间将部分老年体检人员及普通门诊就诊人员的腹部彩超、肝功等检查费用违规纳入产前检查费用进行报销,涉及医保基金支付金额3.69万元。县医保局依据《医疗保障基金使用监督管理条例》追回医保基金3.69万元、处行政处罚款7.38万元。

七、高唐街道社区卫生服务中心违规使

用医保基金

经查,高唐街道社区卫生服务中心在2021年11月期间,存在空床住院违规问题,涉及医保基金支付金额1.52万元。县医保局依据医疗服务协议追回医保基金1.52万元、处违约金3.04万元。

八、巫山县妇幼保健院违规使用医保基金

经查,巫山县妇幼保健院在2021年1月至2021年7月期间存在过度医疗、超限项目、串换项目、虚增费用等违规问题,涉及医保基金支付金额0.42万元。县医保局依据医疗服务协议追回医保基金0.42万元、处违约金1.59万元。

巫山县医疗保障局

2021年12月20日

巫峡镇:提升人居环境 共享幸福巫峡

(上接第一版)此外,持续加强环境卫生整治,组织村群众、清洁公益岗、低保户等成立“志愿清洁队”,带头行动、美化村社环境。积极倡导移风易俗,成立村民议事会,全面开展婚丧礼俗革新,积极倡导“丧事简办、婚事新办、小事不办。”

平安村村民张福文说,经过人居环境整治,他们现在的居住环境得到了很大的改善,老年人的休闲场所都建好了,周围的环境也干干净净的。

下一步,巫峡镇将进一步深化拓展行动成果,持之以恒抓好移风易俗、农村人居环境两大整治,全力以赴抓好乡村产业、乡村建设和乡村治理三大行动,真抓实干推动各项工作落地见效,用心用情用力解决好群众“急难愁盼”问题,为打造美丽新巫峡努力奋斗。

市民若发现网上假新闻和新闻敲诈行为,请拨打巫山县网信办举报电话 57633010。